
Příloha č. 1 Partnerské smlouvy s finančním příspěvkem 

 

Přehled aktivit partnera SVK ÚL a monitorovacích indikátorů 

 

Aktivity: 

Partner Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem, příspěvková organizace je zapojen  

do klíčové aktivity č. 4 Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání, podaktivity „Databáze  

pomůcek a příkladů dobré praxe“ 

Partner se zavazuje: 

 Vytvořit pracovní pozici „Koordinátor aktivity databáze“ po dobu trvání projektu 

 Spolupracovat s cílovou skupinou – pedagogičtí pracovníci z MŠ, ZŠ a SŠ/VOŠ a rodiče 

 Disponovat zapůjčenými podpůrnými pomůckami přímo od výrobců 

 Nabízet přehled současných podpůrných pomůcek, učebnic v SVK ÚL a na trhu 

 prostřednictvím knihovnické databáze 

 Prezentovat a umožnit praktické vyzkoušení, práci s pomůckou v průběhu celého roku  

a v příznivé provozní době 

 Komunikovat se školami o podpůrných pomůckách (případné zapůjčení) 

 Půjčovat vhodné publikace, učebnice (pomůcky) přes knihovnickou aplikaci 

 Organizovat pravidelné ukázky a manipulaci s podpůrnými pomůckami dle SVP  

(nadaní, narušená komunikační schopnost, poruchy autistického spektra, chování  

atd.). 

 Organizovat zajímavé semináře/workshopy s cílem předávat informace ke společnému  

vzdělávání (dle vyhlášky č.27/2016 Sb. o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími  

potřebami a žáků nadaných), včetně ukázek a manipulace s podpůrnými pomůckami dle SVP 

(nadaní, narušená komunikační schopnost, poruchy autistického spektra, chování atd.). 

 

Monitorovací indikátory: 

Prostřednictvím prováděných aktivit partnera nedochází přímo k naplňování hodnot monitorovacích 

indikátorů 

- 1 x vytvořena databáze pomůcek, učebnic, softwaru, lektorů, vzdělávacích programů, zajištění její 

správy Správa a rozšířená databáze pomůcek o příklady dobré praxe na školách – 1x 

 

Konkrétní popis klíčové aktivity č. 4 Podpora rovných příležitostí ve vzdělávání, podaktivity  

„Databáze pomůcek a příkladů dobré praxe“ je uveden v Žádosti o podporu a v příloze žádosti  

Popis KA č. 4 


